

上海宝冶举办企业开放日活动

全方位展示上海市“十四五”重点绿化项目美兰湖公园一期工程项目情况

日前,上海宝冶美兰湖中央公园一期工程项目举办 2023 年上海市重大工程(园林绿化)文明施工升级示范工地观摩会暨“人民城市人民建 打造人民满意的绿色生态空间”上海宝冶企业开放日活动。

美兰湖中央公园一期工程是上海市“十四五”重点绿化项目,也是上海宝冶重点关注的重点项目,总用地面积约 11.7 公顷,于 2022 年正式开工,预计 2024 年竣工。该公园建成后,将作为宝山北部功能综合的有氧社区公园,成为提升城市品质,增加城市文化内涵的一张名片。本项目自开工以来,在上海市及宝山区政府和集团公司的高度重视和大力支持下,项目管理团队以“五大核心要义”作为行动指南和价值导向,充分发扬“超越自我,敢为人先”的宝冶精神,通过精心策划、合理组织、科学安排、严格管理,克服了高温、严寒、台风等诸多不利因素,抢晴天、战雨天、抓进度、盯质量、保安全,圆满完成了项目各节点建设任务,为争创上海市园林杯、上海市文



明工地以及实现项目优质履约奠定了良好的基础。

在文明施工升级示范工地创建交流会上,上海宝冶建筑工程公司总工程师叶华代表施工单位介绍了文明工地创建情况;建设单位上海市宝山区绿化和市容管理局副局长沈亚南介绍了项目情况及宝山区绿化发展;上海市绿化和市容(林业)工程安全质量监督站站长徐忠总结了本年度园林绿化工程文明工地创建工作。上海市绿化和市容管理局、上海市林业局规划发展处处长管群飞对创建活动作了点评并提

出了工作要求。

此次观摩会暨企业开放日还邀请了上海市园林绿化工程建设、施工、监理单位安全质量负责人和项目管理共计 100 余人参加观摩。观摩会现场共设置山水画境、软地基回填、青洲桥、杉韵曲桥、亭廊 5 个观摩点,通过 VR 党建、智慧监管、钢结构桥梁工艺展示、安全管理、基础管理、综合管理、文明施工等多角度的介绍,积极展示美兰湖中央公园一期项目工程安全生产的常态化、操作流程的标准化、文明施工的规范化、绿色作业的科学化,积

极争做上海市园林工程建设文明施工的排头兵,为文明工地升级版创建试验田。

在媒体采访交流中,上海宝冶通过项目介绍、采访交流、现场观摩等多种方式全方位展示了美兰湖中央公园一期项目工程建设和安全文明施工管理情况。上海宝冶自 20 世纪 80 年代起,在冶建施工的同时,也跨入了市政园林施工领域,先后建成了宝钢调蓄水库、陈行水库、上海三甲港、长兴岛青草沙、前滩市民公园等工程。近年来,在上海市“碧水保卫战”中,参与了河道治理、南大北及月浦城区排水系统、园林绿化等项目。此次企业开放日的成功举办,以上海宝冶承建的美兰湖中央公园一期工程为窗口,向社会各界全面展示了上海宝冶在市政园林绿化领域的雄厚实力以及践行“人民城市人民建 打造人民满意的绿色生态空间”的理念,为改善区域生态环境、拓展城市发展空间、促进地区未来发展贡献央企力量。

杨涛

八面来风

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

「寒冬充电站」优衣库热力巴士亮相上海街头

近日,优衣库热力魔法巴士亮相上海街头,打造全民“寒冬充电站”。市民们体验了优衣库 HEATTECH 保暖内衣全新时尚超轻款,打卡实验装置见证 HEATTECH 吸湿发热原理,降温天也能尽享温暖时髦、青春洋溢!此外,优衣库 HEATTECH 热力巴士还在上海龙华会首站,邀请穿上 HEATTECH 保暖衣的热力使者,为超过 50 名亟需御寒保暖的物业户外工作者送去保暖内衣,以热力科技守护城市一线工作者的暖冬生活。据悉,优衣库 HEATTECH 热力巴士目前已在上海、北京、深圳、杭州、成都五城全线开通。

据悉,致力于改变世界的科技单品优衣库 HEATTECH 保暖内衣兼具保暖透气、弹力贴身、亲肤等功能,诞生 20 年,全球畅销已超 15 亿件!优衣库联合世界知名面料巨头东丽研发,利用纤维吸收人体蒸发的水蒸汽并将其转化为热能,助力温暖轻盈过冬日。更有轻舒暖、多舒暖、高舒暖三种厚度选择,适应复杂温度场景。今冬全新推出全新时尚轻量款,面料实现约 20% 轻量化,细密纱线编织而成气孔,增加织物蓬松度,从而提升保暖性能,质地亲肤柔滑,轻暖同时兼具苹果绿、活力橙等七款缤纷色彩,内搭外穿皆时尚保暖。

王映波



上海佰家建设工程有限公司:改善民生需求 提升城市品质

近期,上海佰家建设工程有限公司凭借其优质的服务质量、高效的施工能力、专业的技术以及严谨的工作态度为居民提供安全、舒适、便捷的加梯服务,赢得了社区和业主的一致好评,被评为长宁区 2023 年度既有多层住宅加装电梯“红榜”单位。作为上海电梯协会和上海房屋修缮协会会员,上海佰家建设是一家具有建筑工程总承包乙级,钢结构三级和装饰装修二级的专业加装电梯公司。



娴熟的技术,资深专业的管理人员共同组建成一支诚信、敬业、务实、创新的精英团队,凭借先进的办公及施工、设备检测,人文科学的企业管理模式,为工程质量和公司发展建立了有力保障。

上海佰家建设工程有限公司总经理沈洋表示:佰家凭借多年的施工经验和专业技术,专注电梯的加装(与)改造业务,我们拥有自己的铝合金门窗、氟碳铝板以及钢结构井道的加工厂,为加装电梯提供一站式的综合服务。从施工节点上能够



上海佰家建设工程有限公司总经理沈洋

把控整体的施工时间。

针对用户的不同需求,佰家的加装电梯项目做到了以空间、资金、精力等方面的小投入,获得在电梯安全、舒适运行、便捷安装、人性使用和永久维保方面的大价值。公司响应政府号召,在虹口、普陀、长宁、杨浦、静安、浦东六个区域,均有加梯的成功案例,尤其在静安区和杨浦区 2020 年竣工完成二十多套,曾多次被上海电视台邀请为“老房加电梯,品质好生活”的特邀嘉宾,并被授予加装电梯“一马当先奖”。

公司负责的临汾小区加装电梯项目更是作为佰家加装电梯的经典工程,被央视新闻联播媒体所报道。目前,临汾小区已安装 25 台加装电梯,另有五十余台电梯等待安装,该项目极大地提升了小区的功能与价值,有效改善了居民的生活质量。

上海佰家建设工程有限公司总经理沈洋强调:我们佰家目前全市已经竣工 128 套,去年完成审批 150 套,签约 186 套。下一步,公司将进一步扩大上海各个区域加装电梯的业务,为政府提倡建设美丽家园增光添彩。

展望未来,佰家将拓宽区域,加大老楼加梯的力度,向着年竣工交付一百台以上而不断努力,公司将继续携手上海三菱电梯有限公司、德森克电梯(中国)有限公司、通力电梯(中国)有限公司等国内一二线著名电梯品牌,帮助更多的居民更快更安全地用上电梯,实现“一键到家”的美好愿望,他们将探索创新,为政府的惠民加梯工程、为推动城市的发展和进步贡献佰家力量!

“常熟制造”助力上海机场联络线建设单程通行大缩

近日,由常熟中交天和自主研制的“东方号”“明珠号”超大直径盾构机掘进完成的浦东段最长区间隧道“张江站—度假区站”及“张江站—五号风井”将进入铺轨阶段,标志着该项目向 2024 年建成运行的重大目标又迈出了关键的一步。

上海机场联络线项目全长 68.6 公里,共设 9 座车站,自虹桥火车站出发经沪杭铁路外环线、七宝、华泾、三林镇、张江、上海迪士尼度假区、浦东国际机场等重要地区,最后抵达上海东站。其中主线盾构隧道内径 12.5 米,单洞隧道并行两条轨道。列车最高运行时速可达 160 千米。建成运行后,将极大地方便旅客在浦东、虹桥两大综合交通枢

纽完成自由中转,单程通行时间将由原来的约 90 分钟缩短至约 40 分钟。

“东方号”和“明珠号”超大直径盾构机,是中交天和自主研制的为高质量建设上海机场联络线项目的一对“孪生兄弟”,单台总长约 120 米,总重量约 3180 吨,刀盘切削直径达 14.04 米。

“东方号”连续掘进 5.69 公里区间隧道,下穿既有地铁 11、16 号线时将地面沉降总体控制在 0.5 毫米内,成为超大直径盾构机掘进施工史上的又一大创举。“明珠号”连续掘进 2.47 公里区间隧道,并于今年 4 月 15 日顺利贯通,取得单日最高掘进 30 米、单月最高掘进 580 米的好成绩。张凤华

上海建凌消防设备有限公司

荣获

2023年上海市正规灭火器维修服务推荐单位

上海欣联消防器材有限公司

荣获

2023年上海市正规灭火器维修服务推荐单位

上海沪荣消防器材有限公司

荣获

2023年上海市正规灭火器维修服务推荐单位

上海双吉消防器材有限公司

荣获

2023年上海市正规灭火器维修服务推荐单位